PABOTA 1 MOLWWHOCTb. TOK B PA3JTNM4YHbIX

CPEOAX

9.12.* Yepes CKOJIBKO BPEMEHH B KUIISTHJIBHUKE C OOMOTKOM W3
poBOJIOKU compoTuBiieHHeM 10 Owm 3akunut 0,6 Kr BOJBI, €CiIU
HauanbHas Temmeparypa Bojabl 16°C u cpennuit KlIJ[ ipu Harpese
kunsitTwibHUKa 60%. Hanpsokenue B cetu 120 B. Y aensnyro Temo-
eMKOCTB BOJIBI IIPUHATH paBHOi 4,2-10° Jx/(xr-K). (OT1B.: 245 ¢).
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PABOTA 1 MOLWWHOCTb. TOK B PA3JTNM4YHbIX
CPEOAX

9.13.* VMIcTOUHHUK 3aMBIKaeTCs OJIMH Pa3 MPOBOJIOKOM COIPOTU-
BJIeHHEM 2,5 OwM, Ipyrou pa3 mpoBOJOKOUN conpoTusieHneM 10 Owm.
IIpy sTOM B 000MX clydasix BBLICISIETCS PAaBHOE KOJIUUYECTBO
TeIIoTEl. OnpeneanuTh BHYTPEHHEE CONPOTUBIEHHE HCTOUHHUKA.

(OTB'.H: 5 Om). PeweHue:
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PABOTA 1 MOLWWHOCTb. TOK B PA3JTNM4YHbIX
CPEOAX

9.14.*% K ucTOUHMKY, Ha 3aKUMaX KOTOPOTO HamnpsikeHue U = 6 B,
noAkI0YeHa Harpyska. KosdgdummeHT mone3Horo AeHCTBHUS STOU
yctaHOBKU paBeH 60%. Onpenenure J/IC ucrounuka. (OrB.: 10 B).

HaHo: PeweHue:
U=6B L = IU U
77 — 60 % L3amp ]6 8
---------------------- U 6
&—1? e=—, e&=—n=10(B)
n 0,6
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CPEOAX

9.15.*% Ormpenenure HanpsKEeHHWE Ha 3a)KUMaxX MCTOUYHUKA
IIUTaHUS, €CIU OH oOecmeunBaeT B enu Tok / = 2 A. Ilens cocTout
13 IBYX ITapaJUIeIbHO BKIIFOUEHHBIX JIAaMITIOUEK MOITHOCTHIO = 30 BT
kaxknasa. llorepu MOIMHOCTA B MOABOJISIIIMX ITPOBOJAAX COCTABIISIOT
10% mone3noi momHocTHU. (OTB.: 33 B).
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9.20.* Ha conpotuBieHuu R = 3 OM, OJAKIHOUYEHHOTO K UCTOU-
HUKY ¢ BHYTPEHHUM conpoTuBiieHueM 7 = 1 OM 3a 30 ¢ BeIIeIsI€TCS
810 Jlx temna. Onpenenuts D/(C ucrounuka. (OrB.: 12 B).

Hato: PeweHue:
f=30 1 Q=IRt ;
t=30c R+r B (R—l—r)
_-_.Q__:__g_l_o__ _)_IS_ 5 Q(R _|_r)2 Q
g = o= (R+r). |2
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9.26.* DiekTpuueckas Meuyb J0JLKHA JaBaTh KOJIUUECTBO TEILIA
O = 100 x/Ix 3a Bpems 7 = 10 muH. KakoBa nomkHa OBITH JUTMHA
HUXPOMOBOIl IPOBOJIOKM ceueHmeM S = 5-1077 M7, ecnu Ieun
[IATAETCS OT AJIEKTpoceTu ¢ HamnpsbkeHueM U = 36 B? VYpaensHoe

conpoTuBiIeHue HuXpoma p = 1,2-107° Onm-m. (OTB.: 3,24 M).

HaHo: PeweHue:

0 =100 kJlx U> Ut
—7 2 R Q 'Ol UZt

§=5107 u I T s T o~
U=36B R:'DE
p=1,2-10° Q-m : 3
__________________________ ;_SUt 510736600 ., (m)

l_? pQ 9 1,210—6100103 > .
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ANEKTPUYECKUN TOK B JNEKTPOJTUTAX

Xopowo u3BecteH akt, 4To noeapeHHas conb (NaCl), a Takxe
OUCTUNNMPOBaHHAA Boda ABMAKTCA U30MATOpaMu, T.e. HE NpoBOAAT
9NEeKTPUYECKMN TOK, OOHaKO BOAHbLIN pacTBOp MNOBApPEHHOU COMun
SIBMIAETCA NPOBOASLLEN CPeaOMN.

AriekmponiumamMu Ha3bl8aroMmcs e8euwjecmsea — COJU, KUCIOMBbI,
OCHOBAHUSI, pacmeopbl KOMOPbIX Po8oosiMm 37IeKMpUYEeCKULll MOK.

CBOOOAHBLIMY HOCUTENAMW 3MEKTPUYECKOro 3apsaaa B aneKTponuTax
ABNAIOTCA WOHblI MPOTUBOMONOXKHOIO 3HaKa. 3IeKmponaumsl — 3Mo
geujecmea ¢ UOHHOU rpo8ooUMOCMEbIO.

Cocyn C anekTponnToM, B KOTOPbIA MOMELLatoT ?, r-‘:,_
[Ba 9MNeKTpPoAa, OObLIYHO YroMbHbIX, Ha3blBaeTcs | |
arleKmporiumuyeckou 8aHHOU.

OnekTpon, COEAWHEHHbI C  MOSTIOXKUTEMNbHbBIM
NOSIOCOM WCTOYHMKA TOKa, HasbiBaeTcsa aHoooM, a \ J
coeMHEHHbIN C OTpULLaTENbHbLIM — KamoJdom.
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Ecnu Mexay AriekKTpogamum NPUINOXEHO ANIEKTPUYHECKOE
HanpdaxXeHme, TO MNoNoXuTtesribHble MOHbI MNMepemMeLllaroTcd K Kartoay W
NO3TOMY HA3bIBAOTCA KamuoHaMu, a OTpunuaTesibHblE NepeMeLllaloTCA K
aHOAY U Ha3blBAKOTCA aHUOHaMU.

CoB80OKyrnHocmb  3[IEKMPOXUMUYECKUX  POoUeccos8,  Komophble
rIpoucxo0sim Ha arieKkmpoodax, MNOMEWEHHbIX 8 arieKkmposrum, rpu
MPOXoXX0eHUU 4Yepe3 Heao J/1eKmpuU4YecKo20 mokKa, Ha3bleaemcs
371€KMPOJSIU30OM.

OneKkTponma akcrnepumeHTtanbHO ©Obin n3ydyeH M. dapageem,
KOTOPbLIN YCTAaHOBWUIT COOTBETCTBYIOLLME 3aKoHbI (1833).

lNepebiu 3akoH ®apadesi Onsi 3siIeKMpPOsIU3a. macca seulecmeaa,
ebl0efiuewie2ocss  Ha  arieKkmpooe,  MpsMO  poropuuoHarsibHa
3ANIeKMpPUYECKOMY 3apsdy, nepeHeceHHoOMYy Yepes 3r1eKmporum:

A =

rae K - 9NeKTPOXUMNYECKUA SKBUBATEHT. cH Ky
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Bmopoli 3aKOH dapades ons 3J/IeKmpoJsiu3a:
3MIEKMPOXUMUYECKUL 3KeU8arleHm eewecmea rnpsiMo rporopyuoHarneH
€20 XUMUYEeCKOMY 3K8ueasieHmy:

k=——,

F n M
rae F=96500 Kn/monb - nocmosiHHol nnv yucriom ®apades, a — —
Ha3bIBAETCA XUMUYECKUM 3K8UBASIEHMHOM. &

ObbeanHeHHbIN 3aKkoH Papanes anga anekTponmaa:

1 M

m=—-—-1t.
F n
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PABOTA N MOWHOCTb. TOK B PA3JIM4YHbIX
CPELOAX
9.64.* lIpu s1nektponusze pactBopa HCI, Ha aHONME BRIIECIWIOCH
34 1 xsopa. Kakoe kommuecTBO BOI0PO/ia BRIACIWIOCH Ha KaTO/Ie 3a
BpeMs 3JIeKTpon3a? DIeKTPOXUMUUECKUE YKBUBAJICHTHI BOJAOPOIa
1 xj0pa cooTBeTcTBeHHO paBHBIL: 0,01-107° kr/Kia u 0,34-107° kr/Ko.

(OrB.: I 1). PewueHue:
LaHo: )
a4t My =Ky -4, B m_H:kH'q:>

;K meq = kcz 'q;/ my ke g

k,=0,01-10"
KJI >

P K]" m :kH'mCl m :0,0l°10 .34:1(1").

kCl —O 34 10 KH H kCl ? H 0934.10—6
m, —?
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CPEOAX

9.65.* llocienoBatenbHO € JIEKTPOIUTUUECKON BAHHOU BKIKOUEH
aMIIepMeTp, KOTOpBIA nmokaspiBaeT ToK 1,590 A. Kakyro nomnpasky
HAJI0 BHECTU B IIOKa3aHUE aMIlepMeTpa, eciau 3a BpeMs 7 = 10 MuH Ha

KaToAe OTJIOKUWIOCH 0,316 T Menu? DIeKTpOXUMUUECKUN S KBUBAJICHT
memu k= 3.3-107 kr/K. (OTB.: 6 MA).

[laHo: PeuweHue: m,.
1=159 A c = ke Ly t= 1 "
me, = 0,316 T °73.3.107-600
_113.107 XL
ke, =3,3-10 | A=1,-1=1596-1,59=0,006 (A).
Al —?
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PABOTA 1 MOLWWHOCTb. TOK B PA3JTNM4YHbIX
CPEOAX

9.66.* Atomuas macca cepedpa 4, = 0,108 kr/monb, ero BajeHT-

HOCTb /7, = 1 ¥ SIIEKTPOXUMHUIECKHI SKBUBaIEHT &, = 1,118 107 kr/Ko.

1
Haiitu 'BJ'ICKT])OXI/I‘\II/I‘ICCKI/II\/JI DJKBHUBAJICHT 30JI0Ta /\",, CCJIN aTOMHAsA

macca 3omota A, = 0,197 Kr/mMoib, a €ro BaJeHTHOCTH 77, = 3.
PesyapTaT OKpyriauTh 10 coThIX. (OTB.: 0,68 Mr/Koi).
ﬂaHo PegueHue
M, =0,108 1 M
1 MOJTb k, =— — k, M, F-n
1 F n = ' —
ny = = kl F-n2 ]\41
1 M,
ki =1,118.10° = | K=" p ke My
Kn 2 2 >
n, M,
M, =0,197 1076
MOE K, = 1,118-10°-0,197- 1_O 67010 (KI‘)
n, =3 3-0,108 Ko
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PABOTA 1 MOLWWHOCTb. TOK B PA3JTNM4YHbIX
CPEOAX

9.68.% IIpu s;1ekTpoiiM3e pacTBOpa CEPHOKHUCIOrO IIMHKA B
TeueHue | uvaca, BeieInI0Ch 2,448 1 IIMHKA. DJIEKTPOXUMUUYECKUM
SKBUBaJIeHT IMHKa paBeH 0,34-107° xr/Kxu. IIpu kakoM HampsKeHHH
IIOJIICP/KUBACTCSL IIEKTPOJIU3, €CIU CONPOTUBIIEHHE BaHHBI 3 OMm?

(OT1B.: 6 B). waeHue.'
[laHo: m=k-q
t=1u4 — 7. U/ ,
m=2,448 r ! ]Ut ) m:kE’jU:n;—,f’
£=0,34-107 1% R 2,448-107 -3
R=30 U:o,§4.10—6.36002 (B)
R
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PABOTA 1 MOLWWHOCTb. TOK B PA3JTNM4YHbIX
CPEOAX

9.71.* 1lpu snekTpoiu3e pacTBOpa CepHOM KUCIOTHI 3a SO MUH
BbLIETIMIIOCH 0,5 T Bogopoaa. OnpeaeanuTh MOITHOCTD, PACXO0YEMYIO
Ha HarpeBaHUE AJIEKTPOJIUTA, €CIIU €r0 CONPOTUBIEHUE paBHO (0,9 OM.
DIeKTPOXHUMUUECKHi SKkBHBadeHT Bogopoxa 0,01045-107° kr/Ki.

(OTB.: 250 BT). Pewenue:
[aHo: P=IU=I°R 2.
t =50mMun m  — P:m X
m=k-I-t=>1=— k2.2
m=0,5r ket
R=0,9 Q 2
. (0,5-107) -0,9 28,9 (B1)
¢ KT = = £40,7 (BT).
k=0,01045-10 o ((),()1()45.10‘6-3000)2
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PABOTA 1 MOLWWHOCTb. TOK B PA3JTNM4YHbIX
CPEOAX

9.81.*% BpIUMCIUTh U3PpACXOIOBAHHYIO YHEPTUIO JUIS MOJTYUCHUS
| Kr HUKeIs, eclU 3JIEKTPOIU3 IPOU3BOAUTCS IPU HAIPIKECHUU

10,8 B. Diekrpoxumuueckuil skBuBajieHT HUKeasa 1080 mr/(A-ugac).
(O1B.: 10 kBT1-9).

ao: Pew}e)Huej' N
m :1 KI' - % B ‘P —ﬂU
U=10,8 B m=k'1'f:>[:; ko~
k =1080 AMF 0.8
S R > =10000 (Br - 4ac).
pP_9 1080-10
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